

菲仍有200非法網絡博彩在營業

本報訊：總統反有組織犯罪委員會昨日表示，菲律賓仍有約200家非法網絡博彩公司。

他在第三次國情咨文中宣布禁止網絡博彩公司。總統下令在六個月內關閉網絡博彩業務。

仍有數百家仍在運作。

總統反有組織犯罪委員會吉爾伯特·古律斯 (Gilbert Cruz) 副部長表示：「我不知道確切的數字，但就目前而言，我們可以說可能有200個。」

古律斯表示，許多網絡博彩公司已經關閉，但仍有地下營運。

古律斯說：「其他人則縮小了規模。有一個樞紐，他們只是把它變成了建築物的一層。」

政府已驅逐約2,000名網絡博彩業工人。古律斯說，大量資金用於照顧他們、

餵養他們和提供醫療援助。

菲律賓政府也照顧他們留在菲國的一些兒童，因為他們中的一些人與當地人有關係。

古律斯也表示，他們目前正在驅逐87名中國公民。分別送往上海和西安。

古律斯說：「因為在中國，當我們驅逐他們時，他們並沒有被視為受害者。他們被視為網絡博彩公司……是的，是罪犯。」

古律斯澄清說，菲律賓政府不會為這群中國公民提供費用，但中國使館已經提出願意承擔這群中國公民的費用。

公告

我們注意到，某些人未經授權，冒用“Mr. and Ms. Chinatown Philippines” (MMCP) 選美比賽名義。我們希望告知公眾，MMCP是根據菲律賓法律正式註冊的組織，由主席Vanessa Agbayani Lo女士監督。MMCP是由Wilson N. Agbayani先生擁有的“Miss Chinatown Foundation”所創立。

請注意，除透過Vanessa Agbayani Lo女士外，任何個人或組織均未獲授權以MMCP名義進行選美籌款或其他活動。MMCP僅認可直接與Vanessa Agbayani Lo女士進行的交易和往來。

未經授權的個人代表MMCP所做的任何協議或陳述對該組織均不具約束力。我們敦促公眾謹慎行事，核實以MMCP名義提出的任何聲明或陳述的真實性，並立即向我們報告任何此類非法活動，以防止任何誤導、欺詐或未經授權的活動。

Miss Chinatown Foundation (MCF) 啟

二〇二四年九月七日

如何避免感染猴痘？

衛生部促公眾「視頻性愛」

本報訊：為了防止猴痘病例在菲國傳播，衛生部敦促公眾，不論性取向如何，透過避免身體接觸來進行更安全的性行為。

衛生部在最新的猴痘通報中表示：「請改用線上互動。與信任的伴侶進行視頻性愛。避免身體接觸！你可以選擇在沒有伴侶陪伴的情況下進行自我愉悅活動（自慰）。」

熱帶醫學研究所的傳染病專家羅曼 (Arthur Dessi Roman) 表示，雖然猴痘尚未被認為是一種性傳染病，但病毒可以在性行為中傳播。

他在一個網上論壇上說：「性活動需要密切的身體接觸和肌膚接觸。可能會在密切、親密的接觸中感染猴痘。」

世界衛生組織表示，儘管精液中發現了活病毒，但「我們尚不清楚感染通過精

液、陰道液、羊水、母乳或血液傳播的程度。」

衛生部也建議性活躍的人士要更加小心，因為他們可能面臨更大的風險。

「人們應充分了解自己的性伴侶，並確認對方是否有不明原因的皮疹。同時，應限制性伴侶的數量。」

對於擁有多個性伴侶的人來說，接觸猴痘的風險會較高。」

它補充說：「即使是處於單一伴侶關係的人，也應該保持謹慎，並披露彼此可能接觸猴痘的情況。」

衛生部表示，猴痘主要通過與感染者的密切接觸傳播，包括皮膚接觸（如觸碰或性行為）、口對口、口對皮膚（如親吻），或與病人面對面近距離交談甚至呼吸，這可能產生具有傳染性的呼吸道微粒。

郭華萍將住黎利馬舊牢房

本報訊：菲國警週五表示，被解職的丹韋省班班社社長郭華萍將被關押在前參議員黎利馬之前使用過的房間。黎利馬在長達7年的官司中一直被關押在該地。

在新聞發布會上，菲國警發言人讓法哈多 (Jean Fajardo) 向媒體展示了郭華萍在被拘留期間被關押的「簡單」房間。

法哈多說：「那個拘留所是一個簡單的房間，有廁所，有一張小桌子和床，沒有冷氣。只有一個吊扇。」

法哈多告訴記者：「她將被視為普通被拘留者。（沒有）特殊待遇。她的物品將被一一檢查。不能用手機，不能用AirPod。監獄裡不允許這樣做。」

她說：「我們依照對待普通公民的程序，如果他們指的是我們部署的警察人數，那麼我們從前社長的嘴裡聽說她受到了死亡威脅。」

發言人補充說：「這就是黎利馬參議員被拘留時所佔用的同一個房間。」

杜特地政府對她提起毒品訴訟後，黎利馬在拘留所裡度過了近七年。她的所有指控都被宣告無罪，她堅稱這些指控是捏造的，是為了報復她對毒品戰爭的批評。

郭華萍也不得在看守所內使用她的手機和任何電子設備，這些設備將移交給她的親屬。當被問及郭的健康狀況時，法哈多回答說：「我們的醫生問她是否有任何不舒服的感覺以及是否還好，她的（血壓）和氧氣水平都處於正常水平。」

在抵達之前，警方向郭華萍宣讀了她的逮捕令和米蘭達權利，然後被戴上手銬並帶到拘留區進行登記，並在那裡她接受了身體檢查。

菲國警發言人說，也給她拍了大頭照。

郭華萍死亡威脅通過家人傳遞

本報訊：她的律師週五表示，針對被解職的班班社社長郭華萍的死亡威脅是通過她的家人和同事轉達的。

郭華萍的律師斯蒂芬·查密在接受媒體電話採訪時說：「有來自朋友和家人的威脅。她個人沒有收到，因為當時她的圈子有限。」他補充說：「這些威脅是由她的朋友和同事轉達給她的。」

在內政部長亞描洛斯的臉書賬戶上發

佈的一段視頻中，郭華萍說：「部長，幫幫我。有人對我發出了死亡威脅。」

據查密稱，所謂的威脅與對菲離岸博彩運營商的調查有關。

這位律師說：「威脅說，她將被滅口以結束對網絡博彩的調查。」

早些時候，亞描洛斯說郭華萍告訴他，她逃離菲律賓是因為她擔心自己的生命安全。

小馬澄清未與印尼換囚

本報訊：小馬科斯總統表示，在被免職的丹韋省班班社社長郭華萍 (Alice Guo) 被捕後，菲律賓和印尼之間沒有進行囚犯交換。小馬科斯在接受記者採訪時解釋說，印尼政府沒有正式要求交換囚犯。

小馬科斯說：「沒有換囚。」

他補充說：「因為印尼的一篇文章提到應該進行換囚，但那不是正式的，因為那篇文章只是提出了換囚的建議，但從來沒有正式提出過。」

小馬科斯說：「我們與印尼的朋友聯繫。幸運的是，由於我出訪了許多國家，我們結交了很多朋友……印尼就是其中之一，我與佐科威總統也建立了密切的關係……這也成為了協助移交的一部分，即使過程並不那麼簡單。」

印尼當局週三凌晨在坦格朗市逮捕了郭華萍。

脚踏车水果行 一站式水果店
专业售卖各类本地和进口水果
营业时间: 8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila
微信同号 0970-1000000 菲语 0970-155525
另有专业搬家服务

FOR RENT
Newly Renovated Warehouse now available in San Nicolas District. Located in stand alone Property with total floor area of 180sqm.
Contact us at 09178031553 for Viewing schedule.

期前食品有限公司 Penco Inc. / JINDAO
474 依干洛街 Elcano St., Binondo, Manila

芒果干 7D GUADALUPE Jojo's
CEBU

联系 8244-9999 . 0922-8449999
电话 8244-8924 . 8244-8925 . 8242-2886
免费运送 Free Delivery!

菲律賓王氏白蟻防治中心
防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。
電話：82565536；0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688

崇福寺 CHONG FU TEMPLE PHILIPPINES SAKYA CENTER
甲辰年華嚴法會通啟

夫《華嚴經》者，世尊於成道後三七日中，現圓滿報身，於華藏莊嚴世界，顯現種種依正莊嚴，普為菩薩賢聖及人天大眾宣說法界緣起、重重無盡之幽奧玄義及成就圓滿菩提之修行次第之無上圓頓妙法。普令一切眾生聞此妙道，依經修行即得徑登不退，疾趣佛乘。故俗語有「不讀華嚴，不知佛法之富貴」之謂。

今崇福寺為祈世界和平、人民安樂、正法久住、法輪常轉，謹定於西曆二〇二四年九月廿八日至十月十九日，農曆八月二十六日至九月十七日，延請戒德具足之謂清淨僧眾，虔誦《大方廣佛華嚴經》二十一永日，施放瑜伽焰口甘露法食三大任。

《西曆二〇二四年十月十九日，農曆九月十七日華嚴圓滿供天》為諸善信以消災祈福，各人等身心康泰，諸事順意。「念佛一聲，福增無量；禮佛一拜，罪滅河沙」，況虔誦此殊勝無倫之《華嚴》妙法，稱唵華嚴會上諸佛聖號乎。望諸善信，在隨喜盛會，踴躍報名參與。

惟願：十方善信共遇華藏勝緣，同得無上法益，輾轉相告護持正法。

伏願：與會善信人等同登華藏玄門，共入毗盧性海！

地址：57 WILLIAMS ST. PASAY CITY METRO MANILA PHILIPPINES
電話：0063(2) 88040312 · 88367398 · 87755739

崇福寺 謹啟

二〇二四年九月七日